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Angebotsübersicht   



Hochzeitsphotographie: 

 

Diese Serviceleistungen sind in allen Paketen enthalten: 

- Vorgespräch und persönliche Beratung 

- ggf. Besichtigung der Location (Kirche) 

- Bildbearbeitung in SW/Farbe (Anzahl abhängig von der Buchungsdauer) 

- Optimierung des gesamten Bildmaterials 

- DVD mit allen Fotos als Jpg, hochauflösend, inkl. Nutzungsrecht für den Privatgebrauch 

 

 

 

 

 

 

Mini Paket - 399,- € 

2 Stunden Hochzeitsreportage der standesamtlichen oder kirchlichen Trauung, Gruppenfotos mit den 

Gästen in unterschiedlichen Konstellationen 

 

Basis Paket - 799,- € 

4 Stunden Hochzeitsreportage der standesamtlichen oder kirchlichen Trauung, Gruppenfotos mit den 

Gästen in unterschiedlichen Konstellationen, Shooting mit dem Brautpaar 

 

Komfort Paket - 1499,- € 

7 Stunden Hochzeitsreportage der standesamtlichen oder kirchlichen Trauung, Gruppenfotos mit den 

Gästen in unterschiedlichen Konstellationen, Shooting mit dem Brautpaar, Porträtaufnahmen der Gäste 

 

Deluxe Paket - 2699,- € 

Ganztags-Begleitung  (12 Stunden) 

Die emotionalsten Momente der Vorbereitung, Dokumentation der standesamtlichen oder kirchlichen 

Trauung, Gruppenfotos mit den Gästen in unterschiedlichen Konstellationen, Shooting mit dem Braut-

paar, die Atmosphäre der Hochzeitsgesellschaft in Bildern verewigt. 

  

jede weitere Stunde 150,- € 

 



zusätzliche Leistungen : 

Afterwedding    ca. 2 Stunden ab 300,- €  (15 bearbeitete Fotos /  Shooting vor oder nach Hochzeit) 

FinePrint    Ausdrucke von Fotos nach Absprache möglich, Preis orientiert 

sich an der Anzahl, Größe 

2ter Fotograf:   70,-/Stunde  - Preis nach Absprache und Aufwand 

 

Alle Preise gelten für das Rhein-Main-Gebiet (Frankfurt sowie 25 km Umkreis).  

Außerhalb dieses Gebietes wird ein Fahrtkostenbeitrag erhoben. 

Bei Buchung wird eine Anzahlung von 200,- € fällig und ist innerhalb von 14 Tagen zu entrichten,  

erst danach ist die Buchung fest. 



Jungesellen/innenabschied 

 

Einstündiges Fotoshooting zum Abschluss des Jungesellenlebens an einer vorher  besprochenen Location. 

 

Preis pro Teilnehmer/in  25 € 

 

Sie erhalten pro Teilnehmer 3 bearbeitete Fotos, sowie alle Originalfotos in hoher druckfertiger Auflösung 

auf einer CD/DVD. 

 

 

Portraitaufnahmen 

 

Sie wünschen sich neue Portraitaufnahmen von Ihnen oder Ihren/m/r Liebsten? 

Wir erstellen nach Absprache in einem zweistündigen Shooting wunderschöne Fotos. 

 

Sie erhalten bei uns 20 bearbeitete Fotos sowie alle Originalfotos in hoher druckfertiger  

Auflösung auf einer CD/DVD. 

 

Preis Outdoor    299,- € (ohne Visagistin) 

Visagstin/MUA    Preis nach Aufwand 

jedes weitere bearbeitete Foto  15,- € 

 

Auch Gutscheine sind erhältlich. 



Tier-Fotografie 

Das besondere Foto von ihrem Haustier für die Wand. 

 

Sie erhalten bei uns 10 bearbeitete Fotos von Ihrem Haustier sowie alle Originalfotos in hoher  

druckfertiger Auflösung auf einer CD/DVD. 

Preis Outdoor ab 250,- € 

Dauer ca. 2 Stunden je nach Ausdauer des Haustieres. 

 

Eventfotografie 

Firmenfeier, Parties oder Geburtstag – wir verewigen für Sie die schönsten Momente.  

Preise ab 150,- € / Stunde bzw. nach Absprache – abhängig von Aufwand und Situation. 

 

 



FotoKurse: 

 

Treffpunkt und Termine jeweils nach individueller Absprache möglich oder über meine  

Facebook-Seite oder Homepage ersichtlich.  

Einfach per Email oder Telefon (0173-37 73 032) anmelden und am Kurstag bar zahlen. 

Alle Kurse finden in Deutscher Sprache statt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grundlagenkurs Fotografieren im Manuellen Modus 

Geeignet für: Anfänger und Fortgeschrittene 

Dauer: 2 Stunden - Preis: 40,- Euro - max. 3-4 Personen 

  

In diesem Grundlagenkurs, erläutere ich dir wie du im manuellen Modus bessere Fotos erstellst als nur 

über die Kamera-Automatik. 

Kursinhalt: 

 Manueller Kamera Modus: Belichtungszeit, Blende und ISO 

 Bessere Kamera-Haltung 

 Bildschnitt / Bildaufbau – die andere Perpektive suchen. 

 

Bitte mitbringen: Kamera, leere Speicherkarte, Akku – ggf. Ersatzakku. Kamera-Handbuch,  

wenn vorhanden. 



Photoworkshop Langzeitbelichtung 

Geeignet für: Anfänger und Fortgeschrittene 

Dauer: 2 Stunden - Preis: 40,- Euro  - max. 3-4 Personen 

  

In diesem Workshop erfährst du von mir alles über Langzeitbelichtung, 

Bilder erstellen im Dunkeln oder Dämmerung. Wir suchen zusammen Motive / Bildideen und  

setzten diese direkt im Kurs um:  „Von der leuchtenden Skyline zu Autolichtstreifen.“ 

  

Kursinhalt: 

 Manueller Kamera Modus: Belichtungszeit, Blende und ISO 

 Was muss ich beachten. 

 Bildschnitt / Bildaufbau – die andere Perpektive suchen. 

 Wie erziele ich welchen Effekt. 

 Grundlagen Light-Painting 

  

Bitte mitbringen: Kamera, Stativ, leere Speicherkarte, Akku ggf. Ersatzakku. Kamera-Handbuch,  

wenn vorhanden. 

 

 Photoworkshop The Different View 

Geeignet für: Anfänger und Fortgeschrittene 

Dauer: 3 Stunden - Preis: 50,- Euro - max. 3-4 Personen 

  

Entwickle den anderen Blick für Dinge 

Du willst weg von den 08/15 Bildern, die jeder macht – deinen Blick schulen. 

  

In diesem Workshop erkunden wir Frankfurt und ich zeige dir wie du zu anderen 

Perspektiven / Blickwinkeln kommst, Weg von den Touri-Bildern, 

anderer besserer Bildschnitt – auf Kleinigkeiten am Wegrand achten. 

 

Bitte mitbringen: Kamera, leere Speicherkarte, Akku ggf. Ersatzakku. Kamera-Handbuch,  

wenn vorhanden und robuste Kleidung, die auch mal dreckig werden darf. 

 



FAQs:  

 

Wann erhalte ich meine Hochzeitsfotos? 

Ca. 4-6 Wochen nach der Hochzeit erhaltet Sie ihre Fotos auf DVD. 

Alle Fotos werden von mir gesichtet, sortiert und entsprechend mit verschiedenen Fotobearbeitungs-

Programmen bearbeitet und / oder optimiert. 

Dies nimmt einige Zeit in Anspruch und leider kann ich nicht hexen.  

Auf Wunsch kann ich ein / zwei Fotos für Danksagungskarten früher zusenden (per Mail und in entspre-

chender Auflösung) 

Bei Portraitaufnahmen dauert die Nachbearbeitung etwa 3 Wochen. 

 

Wie dürfen wir die Fotos öffentlich nutzen? 

Sie wollen ihre Fotos selbst drucken lassen, auf Socialmedia-Plattformen wie Facebook oder Instagram 

posten, auf ihrem Blog oder Homepage zeigen. 

Fotos wollen präsentiert, gezeigt werden, Verwandten und Freunde wollen ja an ihrem Glück teilhaben. 

Alles kein Problem – Sie erhalten alle Fotos in hoher Auflösung von mir. 

Meine einzige Bitte wäre, dass Sie meinen Namen  unter den Fotos/ Postings vermerken, denn dies ist  

gute Werbung für mich und auch davon lebe ich. 

 

 

Was bedeutet das private Nutzungsrecht für mich? 

 

Sie erhalten von mir das private Nutzungsrecht an ihren Fotos, d.h. aber nicht das Copyrightrecht. 

Was bedeutet das für Sie? Sie dürfen alle Fotos drucken, Verwandten und Bekannten zeigen oder auf Fa-

cebook, Homepage etc. teilen – zeitlich unbegrenzt. 

Das Copyrightrecht bleibt jedoch bei mir, d.h. Sie dürfen die Fotos nicht verändern, sie nicht verkaufen 

und nicht an Wettbewerben mit ihnen teilnehmen ohne vorherige Rücksprache mit mir. 

 

 

 

 



Sind Anreisekosten zu entrichten? 

Hochzeiten und Portraitaufnahmen im Umkreis von 25 Km sind ohne Anreisekosten. 

Für alles was darüber hinausgeht, fallen Fahrtkosten an,  

ggf. Übernachtungs– und Verpflegungskosten sowie eine Tagespauschale von 50 € bei größeren Strecken.  

  

  

Wie reserviere ich meinen Wunschtermin? 

Bitte haben Sie Verständnis, dass Buchungen nur mit Vertrag, bzw. Buchung per Email und einer  

Anzahlung verbindlich bei mir fixiert werden. 

 

Stornierung / Absage 

Stornierungen sind bis zu drei Wochen vor dem Termin noch kostenfrei. 

14 Tage vor dem Termin ist bei Absage eine Ausfallgebühr von  50 % zu entrichten. 

Bei Absagen innerhalb von 7 Tagen zum Termin hin ist der volle Summe des ausgemachten  

Honorars innerhalb von 14 Tagen zu entrichten. 
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Rüsterstr. 10 

60325 Frankfurt am Main  

Tel.    0173 / 3773032 

eMail:  ralph_rosenberger_photography@gmx.de  

Homepage:  https://ralphrosenberger.photography 

Facebook:   Ralph Rosenberger Photography  

Instagram:  ralphrosenbergerphotography / ralph_rosenberger_photography 

  


